

爱在六一 点燃希望

# 沂龙湾为大涝峪小学送温暖

本报讯 5月28日,尚城置业沂龙湾项目组织了以“爱在六一 点燃希望”为主题的爱心助学行动,为平邑县贫困儿童送来了节日礼物。当日,沂龙湾给平邑县柏林镇大涝峪小学的贫困学子送去电脑、书包、跳绳等学习运动用品。同时,还带着全体师生来到临沂市,体验临沂二小沂龙湾校区的教学环境,参观临沂市科技馆,让孩子们看一下山外面的世界。

28日,沂龙湾项目工作人员来到了蒙山腹地的大涝峪小学。临沂二小沂龙湾校区的小学生开始和当地小朋友交换礼物,孩子们的天真,让他们很快就融入到一起。中午,

临沂二小沂龙湾校区的小学生到当地小学生家里做客,体验山里面小朋友的生活。下午,大涝峪小学的郑校长给孩子们上了一节语文课《兰兰过桥》,教室虽然简陋,但孩子们的天真和活泼很快让教室里热闹起来,都抢着回答老师的问题。

29日,大涝峪小学的师生来到了沂龙湾,进入临沂二小沂龙湾校区,整洁的教学区以及漂亮的操场,让小朋友们都感到很高兴和羡慕,在宽敞明亮的教室里,孩子们朗朗的读书声,孩子们的天真和他们内心的激动。中午,沂龙湾项目工作人员带领小朋友来到麦当劳,品尝孩子们在电视上看



到的汉堡包、麦乐鸡、冰激凌等美食。下午,沂龙湾项目工作人员和小朋友一起来到了临沂市科技馆免费参观。与山区简单的教学条件相比,这里成为小朋友们知识的乐园,感觉一切都那么新鲜,又那么好玩。最后沂龙湾工作人员和孩子们一起游览了临沂书法广场,并合影留念。

活动结束后,不少业主表

示十分支持这个“爱心活动”,沂龙湾一业主表示,“孩子在活动中体验到了贫困儿童艰苦的学习环境,我觉得这次活动很有教育意义。”尚城置业沂龙湾项目负责人表示,希望通过这短暂的旅途,能带孩子们对未来生活,有更多美好的希望,并努力学习,走出大山,融入到更大更精彩的世界里。

## 万阅城行政公寓开盘暨经典诵读大赛开幕

5月30日,全城瞩目的临沂市图书馆盛大开馆、万阅城行政公寓浓情开盘暨中华文化经典诵读大赛开幕,可谓三喜临门。其中,行政公寓的热销,为临沂房地产市场再添一份热度。

万阅城是齐鲁文化特色新地标,临沂城市名片、最具投资价值综合体。作为文化产业项目经典案例,万阅城一直心系社会文化事业,为广大市民奉献了多场精彩的文化盛宴。本次万阅城杯2011中华文化经典诵读大赛,以“感悟中华经典、弘扬时代精神”为主题,得到了广大市民的热情参与,吟诵经典、讴歌热土,为党的九十华诞献礼。

据介绍,临沂市图书馆位于万阅城裙楼1-5楼、B座6-8楼,总建筑面积2.1万平米,设计藏书量150余万册,填补了我市文化事业的一项空白,圆了临沂人渴望已久的书香之梦。在图书馆盛大开馆的同时,万阅城行政公寓稀缺投资产品同步面世,并凭借其绝版地段、高端品质定位以及稳健收益,受到客户追捧,热销全城。

值得关注的是,行政公寓部分物业将由专业酒店运营管理公司——临沂尚美酒店管理咨询公司托管,打造临沂首家行政酒店,为入住客户提供高端服务,为公寓投资业主带来丰厚回报。(本记)

# 金鹰家电商场献爱心 呵护沂蒙儿童未来

### 金鹰家电商场赴白彦镇固北小学开展“爱心捐助”“庆六一”活动



2011年5月31日,六一国际儿童节即将来临之际,作为金鹰家电商场的一名员工,我非常荣幸的与我

们领导一起代表我们商场与供销社团员青年代表们带着图书等爱心物资一起走入平邑县白彦镇固北小学

看望那里的学生,提前庆祝他们六一儿童节快乐。“关爱他人,善待他人”一直是金鹰家电商场的经营理念和企业文化精髓,5月18日金鹰家电商场号召员工发出团员青年自愿捐款的倡议,员工积极响应,纷纷献出自己的爱心。

5月31日上午10:00,我们到达了固北小学,当一件件承载爱心的学习用品从车上搬下来的那一刻,那么多热切的面孔,那么多渴望的眼睛,让我们的心理感到暖暖的,非常亲切,孩子们一开始的表情都怯怯的,我们询问他们学习情况,和他们聊了一会儿,他们就都露出了爽朗的笑脸。话也渐渐多起来,儿童天真和朴实让我们也心情舒畅,也变得

年轻起来。

捐赠仪式上,那些质朴纯洁的孩子们接过崭新的学习用品、体育用品,嘴里一直不停地说道:“谢谢叔叔,谢谢阿姨”,却让在场的所有人感动了,人人献出一份爱心,就能给孩子们带来莫大的温暖和惊喜。捐赠活动在中午12:00结束,小学校长不停地向我们致谢,孩子们拿着心爱的书包、图书等注视我们车缓缓的离开,短短的相处,再分开时就已经有点依依不舍。我们给他们带来了我们的关爱,他们回赠给我们更多的爱,朴实的爱,希望社会中更多的人来帮助这些孩子,给他们多一些关爱。

点点星光,照亮黑暗,颗颗爱

意,温暖人生,在爱与被爱的世界里,我们期盼身边的每一个人平安健康和快乐,我们期盼着每一个生活困难的孩子们感受人世间的真情,虽然今天的活动结束了,但是我们的爱心还没有结束,我知道我们的金鹰家电商场还会组织、参加更多的献爱心活动,帮助更多有需要的人,回馈社,热心公益,关爱弱势群体是我们金鹰家电商场多年来的企业文化。作为这个商场的一员,我非常骄傲和自豪,同时,也会响应公司的号,积极的像社会弱势群体伸出援手,献出一份爱心,用我们的心和爱伴随着这些上不起学的孩子们走进明亮的教室。

银座家居

携手

中国驰名商标 中国品牌500强  
北京元洲家居装饰集团

# 幸福六月大型装修季

敬请期待:北京元洲家居馆入驻银座家居

## 德国都芳乳胶漆全部0元 (工程单值1.6万元以上)

活动地点:金三路与八一路交汇银座家居负一楼

活动时间:2011年6月4日至2011年6月6日(上午9:00-下午6:00)

ROEN 柔然  
中国壁纸·软装领导品牌

INCARVAL  
柏年嘉华地板

巴迪斯  
BARDISS  
集成天花·铝幕墙

OCEANO  
欧神诺  
一线品牌·厨卫

zbom  
志邦

智上元景高端设计研发机构:

# 8117577

# 和谐家居